
АНАЛИЗ АНКЕТЫ ОБУЧАЮ ЩИХСЯ 1-4 КЛАССОВ

(ЗАПОЛНЕННЫХ ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ)

В анкетировании приняли участие 17 чел.

!. Удовлетворяет ли вас сис тема организации питания в школе? 
да -  12 
ист -  2
затрудняюсь ответить -  3

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
да -  15
нет -  О
затрудняюсь ответить -  1

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
да -  17 
не т -  О
3.1. Вели пет. то по какой причине? 

не нравится -
не успеваете -  
пи таетесь дома -

4. В школе вы получаете: 
горячий завтрак -- 2
горячий обед ( с первым блюдом) — 15 
2-разовое горячее питание (завтрак-обед) -

5. Наедаетесь ли вы в школе? 
да -  12
иногда — 4 
пе т -  1

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?
да -  15 
н е т - 2

7. 11равитея питание в школьной столовой?
да -  б 
пет -  2 
не всегда -  9
7.1. Пели не нравится, то почему? 

невкусно готовят -  1 
однообразное питание -  1 
готовят нелюбимую пищу -  4 
остывшая еда -  4 
маленькие порции -  2
иное -  1 (чай всегда холодный)

8. Посещаете ли группу продленного дня? 
да -  1
нет -  16



8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома?
11олучает полдник в школе -  1 
Приносит из дома -

9. Устраивает меню школьной столовой? 
да -  7
нет -  О 
иногда -  9

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
да -  14 
пе г -  3

. 1. Ваши предложения по изменению меню: готовить вкусно; подавать горячий обе. 
внести з меню блинчики, оладушки; убавить количество соли в супе: сметан)' 
блюда добавлять по желанию.

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: раскладывать блюда на стол 
непосредственно перед переменой
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